ĐÁP ÁN HÓA 11 (08/04/2017)
câu 1: ( 2đ) - viết đúng phương trình 




0,25 .4= 1đ

                      - viết tên đúng                     



0,25.4= 1đ

Câu 2: (1,5đ) 

·  Nhận biết : -đúng trình tự
                      -đúng hóa chất
                     -     Mỗi chất                                     


0,5. 3=1,5đ

                    -      Nếu thiếu câu còn lại là C3H8 trừ     

0,25đ
Câu 3: (1,5đ) – viết đúng công thức 




0,25.3=0,75đ

                       _ viết đúng tên              




0,25.3=0,75đ

Câu 4: (1 đ)     _  mỗi pt                        



0,25.4=1đ

Câu 5:( 2đ) Học sinh giải  bất cứ cách nào mà đúng vẫn cho đủ điểm
a. nCO2=0,7mol→nC=0,7mol               



0,25đ
   nH2O= 0,4mol→nH=0,8mol               



0,25đ
   Gọi CTĐG (X) CxHy  →CTPT(CxHy)n
    x : y  = 0,7 : 0,8                                     



0,25đ
   CTĐG:  C7H8 →  CTPT: (C7H8)n = 92n  



0,25đ
   d (X)∕He=23→MX = 4.23 = 92                  



0,25đ

   →n=1  CTPT(X) : C7H8                           



0,25đ
b. 0,5đ    - Viết đúng CTCT    





0,25đ

                -  Gọi tên đúng        





0,25đ

Câu 6: (2đ) ) Học sinh giải  bất cứ cách nào mà đúng vẫn cho đủ điểm
a.     n C3H3Ag= 14,7/147=0,1mol                                                       

0,25đ
       CH ≡ C- CH3 +  AgNO3 +  NH3  → CAg ≡ C - CH3 ↓ + NH4NO3       
0,5đ
           0,1  mol                                 ←          0,1mol                            0,25đ
         m C3H4=  0,1.40 = 4g                                                                   0,25đ
         mC8H8= 26,4g                                                                               0,25đ
b. 0,5đ

             Mỗi phương trình đúng     0,25đ . 2 = 0,5 

                                                        -   HẾT  -
